

## Anti Graffity Reiniger

Das Reinigungsmittel dient zur Entfernung von Farbschmierereien und ungewollten Graffiti-Malereien

Anwendungsbereich: Das Reinigungsmittel Anti Graffity unterwandert auf allen lösemit-

telfesten Untergründen (wie z.B. Metall, Glas, Holz, Fliesen, nicht gestrichener Beton, Klinker und Natursteinen sowie Kunststeinen) Sprühlacke, Farben und Filzstifte und dient damit zur Entfernung von Farbschmierereien und ungewollten Graffiti-Malereien. Bei gestrichenen oder lackierten Flächen kann der Untergrund mit an gelöst werden. Bei nichtlösemittelfesten Untergründen ist die Verträg-

lichkeit zu überprüfen.

Es empfiehlt sich die gereinigten Flächen mit Anti Graffity Finish

oder Anti Graffity Schutzlack zu schützen.

Eigenschaften: biologisch abbaubar

kurze Einwirkzeit

nur ein Produkt für alle Untergründe und Problemfälle

eingetragen in der Bast-Liste

Abgestimmt auf Anti Graffity Finish und Schutzlack

Geprüft durch FMPA BW

Technische Daten: Rohstoffbasis: Zubereitung aus Lösemitteln, nichtionischen und

kationischen Tensiden

Ansatzverhältnis: unverdünnt

Verbrauch: je nach Graffityzusammensetzung 120 - 500 ml/m<sup>2</sup>

Verarbeitung: Die Temperatur des zu behandelnden Untergrundes sollte nicht

unter 10°C bzw. über 30°c betragen und trocken sein. Anti Graffity Reiniger aufsprühen und 2- 5 Minuten einwirken lassen (bei Temperaturen über 25°C 1-3 Minuten). Mit einer Perlonbürste ohne Druck gleichmäßig verreiben. Gelöste Schmierereien mit einem weichen Tuch aufnehmen oder mit einer Bürste (ohne Druck) und Wasser nachwaschen. Bei starker Verunreinigung Vorgang wiederholen (Achtung Untergrund hierfür muss trocken sein). Bei mit Dispersionfarben gestrichenen oder lackierten Flächen oder mit Anti Graffity Finish behandelten Flächen beträgt die Einwirkzeit 1-2 Minuten. Es empfiehlt sich vor dem Einsprühen die darunterliegenden Flächen zu nässen oder unterhalb der Farbschmiererei ein weiches Tuch halten, damit die Reinigungsflüssigkeit bzw. gelösten Farbschichten diese nicht beschmutzen. Hiernach die gereinig-

ten Flächen mit Geiger Fassadenreiniger nachwaschen.

Arbeitsgeräte sofort nach Gebrauch gründlich mit Wasser reinigen.

Kennzeichnung: Informationen hierzu entnehmen Sie bitte dem EG-Sicherheitsda-

tenblatt

Lagerfähigkeit: Kühl, dunkel und trocken lagern

Sonstiges: Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen.



Generell ist an einer unauffälligen Stelle die Verträglichkeit zu überprüfen. Für genügend Belüftung sorgen.

Sprühflasche à 500 ml Sprühflasche à 1 000 ml Kanister 5 l Gebindegrößen:

Kanister 10 I